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[5IaJA-BACSKA
Szerkesztőig t» kiadóhivatal.

FERKNCIEK-TERF 2 SZÁM Or. KNÉZY LEHEL
j rlaiybeu rmgyonevra o panfci

Helyben egy hónapra 2 pengi
ELŐFIZETÉSI AC4AK :

A NÉP nagyválasztmányi 
ülése.

Dr. Reményi-Schneller Lajos orsz. képviselő részt vett 
az ülésen.

A NÉP vasárnap délután 
4 órakor a Központi Szálloda 
nagytermében nagy választmá
nyi ülést tartott, melyen a vá
lasztmányi tagok teljes szám
ban résztvettek.

Dr. Flórián Géza ügyvezető 
elnök megnyitó beszéde után 
dr. Fehér Lőrinc elnök üdvö
zölte dr. Reményi Schneller 
Lajos országgyűlési képviselőt 
abból az alkalomból, hogy a 
NÉP nagy választmányi ülésén 
megjelent.

Még rövid képviselői múltra 
tekinthet vissza, de ez már is 
garancia arra, hogy eredmé
nyesen dolgozik a város és 
polgársága javára.

Rámutat a hidátalakitás gyors 
keresztülvitelére, mely döntő 
befolyással bir Baja város jö
vendő fejlődésére. Kérte a tá
mogatását a megye kikereki 
tése ügyében ; hálával emléke
zett itt meg gróf Teleki János 
támogatásáról. (Nagy éljenzés.)

Felsorolta azután a megol
dásra váró többi városi prob
lémákat : a törvényszék önálló
sítását, törvényház építését, a 
szegedi táblához való csatolá
sát a törvényszéknek.

Ulakits György vál. tag az 
uj laktanya körüli posványos 
földeknek feltöltését sürgette 
közegészségi okokból. Az in- 
ségmunka most különös alkal- | 
mát nyújt a munka elvégzé
sére.

Lázár János igazgató tanító 
a kiscsávolyi iskolák fejleszté
sét tette szóvá s nyolc pont
ban foglalta össze azokat a 
kívánalmakat, melyek teljesi 
tése feltétlenül szükséges ah
hoz, hogy eredményesen le
hessen oktatni a kiscsávolyi 
iskolákban. Sürgette a Máté- 
házi pusztán iskola felállítását.

Dr. Kerekes György keres 
kedelmi iskolai igazgató az if
júság gazdasági nevelésének a 
fontosságára mulatott rá. Öröm
mel ismerte el, hogy úgy a 

közönség, mint a kultuszkor
mány felismerte a kereskedel
mi iskolák jelentőségét. A fiu- 
kereskedelmiben párhuzamos 
osztályokat kellett felállítani, 
A fiú felsőkereskedelmi iskola 
elhelyezése azonban nem meg
felelő ; a 170 tanulós iskolá
nak nincsen tornaterme. Uj 
kereskedelmi iskola felépítését 
sürgette.

Kovács József, kiscsávolyi 
vál. tag szóvátette a tisztvise
lők fizetésének leszállításával 
előálló helyzetet. Annak ide
jén hazafias készséggel visel
ték el a leszállítást, most azon
ban rendezték már a gazdák 
adósságait ; a terményárak is 
magasak, úgy hogy a redukált 
fizetésekből nem tudnak meg
élni s ezért kéri dr. Reményi 
Schneller Lajos képviselő tá
mogatását, hogy a tisztviselők 
kapják meg régi fizetésüket.

Kérte még, hogy az állam- 
vasulhoz vasutasok gyermekeit 
nevezzék ki a megüresedő ál
lásokra.

Vitéz Losonczy György a 
tanonc iskola jobb elhelyezé
sét és a műhely oktatás beve
zetését sürgette. Kérte, hogy 
a bajai tanitói állásokat bajai 
gyerekekkel töltsék be, miután 
erre vonatkozólag az állammal 
szerződéses megállapodást is 
kötöttek.

Szóvá tette a Kiscsávolyra 
vezető utón a vasúti felül vagy 
aluljáró megépítését.

Vitéz Hódsághy Béla az ál
lami polgári leányiskola meg
felelő elhelyezésére hívta fel 
a figyelmet. A polgári iskolák 
típusa az, amely legjobban 
népesedik. A többiek létszá
mának apadásával itt tiz szá
zalékos emelkedés mutatkozik. 
Az állami polgári leányiskola 
is annyira megerősödött, hogy 
önálló elhelyezése múlhatatlan 
feladattá vált.

Kiéin Emil a Szekszárdon 
torlódó Ma vaut járatok végál

lomásának Bajára leendő át- 
hozását kérte. A kérdést a 
vasúti hid átalakítása különö
sen aktuálissá tette.

Katanits Antal a Bajára ve
zető pestmegyei rossz müutak 
kijavítására kérte dr. Reményi 
Schneller Lajos orsz. képvi
selő támogatását.

JáSZlitS Béla a bajaszent- 
istváni ut portalanítását és ki
javítását szorgalmazta szentist
váni csoport nevében.

Ugyanilyen értelemben szó
lalt fel Kricskovits Lázár vál. 
tag is.

Vadász Antal az Oti elleni 
panaszokat ismertette s kérte 
a kisiparosok védelmét.

Dr. Reményi-Schneller Lajos 
orsz. gyűl, képviselő részlete
sen foglalkozott mindenegyes 
kérdéssel s azok megoldásához 
támogatását megígérte. A kö
vetelések jogosak, de van bi
zonyos állami, törvényhatósági 
költségvetési határ, melyet át
lépni nagyobb bajok bekövet-

A Köbling Testvérek vásárolták meg a 
város búzáját.

Dr. Reíser Antal gazdasági la 
nácsnok vezetésével szombaton dél
előtt a város három vagon búzát 
árverezett el. Összesen három aján 
lat érkeze.t be a búzára. A Bajai 
Önsegélyző Hitelszövetkezet Futura 
főbizományossága a városi magtárban

Meghalt Henderson, a leszerelési bizottság 
elnöke.

Henderson Artúr, a leszerelési 
konferencia elnöke meghalt anélkül, 
hogy tudott volna életcéljának bu
kásáról, az afrikai háború kitörésé 

I ről.
A kitűnő angol diplomatái 72 

éves korában érte utol a halál. Máj 
műtéten esett át és a leszerelési ér-

Emelkedik a tej ára.
Ma reggel a Flórián utcai „kis 

piacon" kellemetlen meglepetés ér 
te a lejvásáilókat : emelkedett a tej 
ára és busz fillérért mérték literjét.

Az I. fokú iparhatóság piaci ár
táblázatán már a 19 iki piacnapon 
mutatkozott áremelkedés. Azelőtt 
16 fillér árat jelezlek, 19 én pedig 

kezte nélkül nem lehet. Ezek 
a határok bővíthetők s szívvel 
lélekkel azon dolgozik, hogy 
a kívánságok teljesüljenek.

Örömmel látja a választmány 
munkáját, mely a város min
den rétegének érdekeit szol
gálja s igy valóban a Nemzeti 
Egység gondolatát építi.

Dr. Knézy Lehel ismertette 
röviden az utolsó választmányi 
ülés óta történteket; majd szer
vezeti kérdéseket ismertetett. 
Külön felhívta dr. Reményi 
Schneller Lajos figyelmét az 

| adó- és illetékhátralékokra s 
kérte intervencióját, hogy ezek 
a tartozások is a jelenlegi há
rom évi törlesztési idő helyett 
hosszabb időre tolassanak ki.

A választmányi ülés bere
kesztése után dr. Reményi 
Schneller Lajos országgyűlési 
képviselő, kit a választmány 
tüntető melegséggel ünnepelt, 
hosszasan elbeszélgetett az 
egyes választmányi tagokkal.

áladva métermázsánkint 17 P., 17
és fél fillért, az Egyesült Malomipar 
R T. bajai kirendeltsége 17 pengő 
60 fitlért, a Köbling Testvérek mal
ma 17 pengő 72 fillért ajánlott fel 
mázsánkint. A búzát az utóbbinak 
Ítélték oda.

tekezlet fáradalmai és izgalmai any- 
nyira legyengítették szervezetét, 
hogy nem tudott megbirkózni a be- 
tegséjjá'il.

Az általános béke gondolata az 
egyik legfanatikusabb és legideáli
sabb harcosát vesztette el Hender
son halálával.

16 18 fillért.
Nemcsak a kispiacon volt észlel

hető az áremelkedés, mert több 
házhoz szállító tejesasszony is fel
mondta a régi áron való tejszáililást 
és csak busz fillérért hajlandó a 
további szállításra.
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A Kemény-féle indít
vány támogatását 
kérte dr. Reményi-Schneller 
Lajostól a bajai diplomás 

ifjúság.

Szombaton délután egymás után 
vonullak fel a küldöttségek dr. Re
ményi-Schneller Lajos országgyűlési 
képviselőhöz tisztelgő látogatásra. 
A Reformnemzedék Mester Kálmán 
vezetésével nagyszámban jelent meg 
és demonstrálta azt, hogy az ifjú 
ság teljes mértékben dr. .Reményi- 
Schneller Lajos mellett áll.

Mester Kálmán ismertette az ifjú
ság nehéz helyzetét és kérte a kép
viselőt hasson oda illetékes helyen, 
hogy ezt a helyzetet a lehetőségek
hez képest enyhítsék. Majd átadta 
Kemény Gábornak a törvényható
sági bizottságban elhangzott indít
ványát támogatás végett.

Dr. Reményi Schneller Lajos a 
legmesszebbmenő támogatásáról és 
szereidéről biztositotta az ifjúságot, 
aki ismerve az ifjúság nehéz hely
zetét, szívesen áll az ifjúság érde
keinek szolgálatába.

A Segédhivatali Tisztviselők helyi 
Csoportja Lakatos János elnök ve 
zetésével, a MOVE Tallián József 
r. főfelügyelő vezetésével tett még 
tisztelgő látogatást.

Perczei Mikiós-utca 
Baján.

Szombaton este hangzott el vitéz 
Teme~y Ákos ny. ezredes előadása 
a szenttamási csatáról.

Ebből az előadásból az bontako
zott ki, hogy Szenttamás bevételé
nek lulajdonképeni hőse Perczei 
Miklós ezredes volt, aki a jól meg
épített haditervnek reá épített részét: 
a hidlö elfoglalását és a csatorna 
hidján való átkelést vakmerő láma 
dásával kierőszakolta.

Perczei Miklós ezredes itt nyug
szik a bajai temetőben a kápolna 
közelében ; egyszerű síremlék őrzi 
emlékét.

Perczei Miklós a szabadsághaic, 
illetve kiegyezés után Baján telepe
dett le és élénk részt vett Baja vá
ros köz- és társadalmi életében.

Minden jogcím meg van ahhoz, 
hogy szabadságunk egyik legszebb, 
bennünket bácskaiakat közelről érintő 
hadi ténye: Szenttamás bevételének 
hőse itt nyugszik Baján a temető
ben. Ha falán a nehéz anyagi vi
szonyok nem engedik meg, hogy 

síremléket állítsunk számára, de 
minden esetre szép kegyeleti aktus 
volna ha Baja város valamelyik

Szándékos emberölés bűntettéért 3 évi 
fegyházra ítélte a törvényszék a bácsbo- 

kodi cigánytragédia vádlottját.
Ez. év július 28-án Bácsbokodon 

országos vásár volt, amelyen a 
helybeli és környékbeli cigányok is 
szép számmal megjelentek. Mély
kútiéi egv négy tagból álló cigány- 
aranyifjuság ment át a vásárra, 
akiknek első dolguk volt, hogy reg
geli 8 órától a késő délutáni órákig 
ittak, Bárity József engedélynélküli 

, italkimérőjében. A délutáni órákban 
Kolompár András és Kolompár Jó- 

J zsef között valami miatt nézeteké 
| rés támadt, majd letllegességre ke- 
’ rült a sor. A jelenlevők minden 

békítő igyekezete ellenére mindig 
i feszültebb lelt a helyzet. Kolnmpár 
i András késsel támadt Kolompár 
I Józsefre, mire az is kést rántott és 

markolatig döfte támadója mellébe. 
A szerencsétlen Kolompár Andrást 
a bokodi községi fogaton azonnal a 
bajai közkórházba szállították, ahol 
még aznap este meghalt. Kolompár 
Józsefet a csendőrség elfogta és a 
bajai ügyészségnek adta át.

Az ügyet tegnap tárgyalta a bün- 
tetőlörvényszék dr. Linzer-tanácsa. 
Az ügyészség Kolompár Józsefet 
szándékos emberölés bűntettéért 

; vonla felelősségre.
A vádlott kihallgatása során min

dent töredelmesen beismert. Előadta, 
hogy egész nap nagyobb mennyi
ségű alkoholt fogyasztottak el és 
igy részletesen nem emlékszik min
denre. Annyit azonban határozottan 
tud, hogy a veszekedést nem ő 
kezdte és később is csak azért 
szúrta le társát mert az. késsel tá
madt reá.

Az első tanú Haraszti Mária bo
kodi napszámosasszony volt.

Előadta, hogy az egész tragédi

A szenttamási ütközet erdekes reflexei 
vitéz Temesy Ákos előadásában.

Vitéz Temesy Ákos szombat este 
tartotta meg a városháza közgyű
lési termében szakszerű és mind 
végig érdekes, a közönség figyel
mét legnagyobb mértékben lekötő 
előadását a szentlamási ütközetről.

Vitéz Zákányi Andor, a Társa
dalmi Bizottság elnöke bevezető 
szavai után az. előadónak adta át a 
szót, ki mindenekelőtt kegyelettel

szebb utcáját, például a Csermák-

Perczei Miklósról neveznék el.

ának távoli szemlélője volt ; látta, 
j hogy Kolompár András többszőr 
i is arculülölte a vádlottat sőt késsel 

támadt reá, mire az. leszúrta.
Elnök: Ittasak voltak a cigányok ?
Tanú : En reggel 8 ó a-kor láttam 

őket bemenni Bárity Józsefhez és 
bent voltak délután 5 óráig. Ekkor 
történt a tragédia. Hogy odabent 
mit csinállak nem tudom.

A következő tanú Balás Irén. 
Szintén a közelben tartózkodott és 
ugyanúgy adja elő a történteket 
mint Haraszti Mária.

Dimovics Miklós és Kolompár Já 
nos a következő tanuk. Az áldozat 
és a vádlott az ő társaságukban 
volt.

Elnök : Haragban volt a vádlott 
Kolompár Andrással már előzőleg 
is ?

Dimovics Miklós : Nem, de ha 
ittak, annak mindig verekedés volt 
a vége Előadja, hogy mikor Ko
lompár József leszúrta Kolompár 
Andrást, ö levette az ingét és be
kötözte, majd felültek a kocsijukra 
és otthagyták az áldozatot.

Dr. Grammling Kornél kir. fő 
ügyész, vádbeszéde következett. Dr. 
Grammling szándékos emberölés 
bűntettében továbbra is fenntartja 
a vádat. A védőbeszéd után ítélet
hozatalra vonult vissza a törvény
szék.

Közel egyórás tanácskozás után 
olvasta fel a törvényszék Ítéletét 
dr. Linzer Károly. Kolompár József 
vádlottat szándékos emberölés hün-

I tettében mondották ki bűnösnek és 
I ezért 3 évi fegyházra Ítélték jog

erősen.

emlékezett meg Baja 558 világhá
borús hősi halottjáról s ezek sorá
ban elsőnek Csermák Mihály ezre
desről, az uzsoki hősről, kik példa 
jukkái megmutatták, hogy a hazáért 
nemcsak élni, de ha kell, meghalni 
is tudnak.

Az 1848—49. é.i délvidéki füg
getlenségi harc előzményes esemé
nyeinek s hadműveleteinek vázolása

Bruszt-nál
szerezhetők be a legelőnyösebben I 
Orion, Philips, Standard,raktara 
lététünkén gepek nagy------------- -— 

ulát} a legendás hirü Perczei Mór 
tábornok tavaszi támadó hadjáraté 
nak mozzanatait s ennek során 
Szt. Tamás ellen intézett győzelmes 
ostrommüveleteit ismertette kime- 
litő részletességgel az előadó oly 
levéltári adatok elélárásával, miket 
maga kutatott fel s itt lelkesen 
ecsetelte Perczei Miklós alezredes, 
Baranya vármegye s Pécs város 
egykori főispánjának, később bajai 
lakosnak hősies szereplését, nemkü
lönben Földváry Sándor őrnagy 
nak, a szegedi önkéntes csapat pa
rancsnokának vitézi fegyvertényét.

Az 1848. márciusi események ha
tása alatt a délvidéki szernek kül
döttséget menesztettek Budapestre 
kormányhoz és szerb önkormányza
tot, de mindeneseire a szerb hiva
talos nyelvnek érvényesülését sür
gették. A v; jdaságot akarták kierő
szakolni.

Kívánságaikat a magyar ország
gyűlés elutasította, mire egyes szerb 
\idékeken, de különösen Nagyki 
kindán véres zavargások törtek ki. 
48 júliusában már szerb táborok 
keletkeztek az ország különböző 
részein.

A magyarság is szervezkedett, 
nemzetőrségeket állított fel. Nehézzé 
tette a helyzetet, hogy az osztrák 
császári csapatok mindjobban el
árulták magyarellenes érzéseiket. 
Végül is nyíltan a szerbek mellé 
állottak.

Plasztikus képét adta azután a 
48 aj nehéz időknek, amikor a szer
bek vad kegyetlenséggel pusztítot
ták császári segédlet melleit a ma 
gyarságot.

Az ország hadi helyzete sz.üksé 
gessé tette, hogy a délvidéket meg 
tisztítsák a szer.) martalócoktól s 
néhány sikertelen kísérletezés után 
Perczei Mór tábornokra bízták a 

Alkalmi ajándékok
SZIKLAI MÁRTON 
órás és ékszerésznél. 

Erzsébet királyné-ucca 21.
Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron. 
Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen 

kedvező részletfizetésre is.
Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járö órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől,

brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.
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szerbek által megerősített Szentta
más megvételét.

A Perczel Mór tábornok állal 
vezetett ostromban részt veit Per
czel Miklós alezredes is, aki a 
szenltamási hídfőt támadó csapa
toknak volt parancsnoka.

Ezek ismertetése után Temesy 
Ákos végezetül a magyar katona 
ezeréves vitézségének indító rugóit 
méltatta.

Or. Kelemen Andor 
előadása.

A titokzatos Szovjetbirodaloni 
féltve őrzött intézményeiről, társa 
dalmi, politikai, vallási és a vörös 
uralom egyéb viszonyairól tart 22 én 
este igen érdekes előadást, az Urá
niában vetített képekkel kisérve, dr. 
Kelemen Andor pécsi belvárosi plé
bános, pápai kamarás, aki ez év 
nyarán utazta be Oroszországot 
igen izgalmas körülmények között. 
Dr. Kelemen Andor plébánosnak a 
pécsi Akció Kalholika rendezésében, 
ma Pécsett megtartandó előadása 
iránt is óriási érdeklődés mutatko
zik.

— Gyomor- és bélzavaroknál, 
hasiiregbeli vérpangásnál, étvágyta
lanságnál, szorulásnál, felfúvódás 
nál, gyomorégésnél, felböfögésnél, 
szédülésnél, homlokfájásnál, hány
ingernél egy két pohár természetes 
,,Ferenc József" keserüviz alapo
san kitisztítja az emésztőutakat.

URÁNIA
Szerdán és 
csütörtökön

A Metró aranysorozatának 
nagy attrakciója

Makrancos 
dáma

A szezon legszelle
mesebb vigjátéka 12 

felvonásban.

Kulturfiflm 
é s

Híradó
am ma
0fi 0»

Rendőrségi hírek.
Elveszett Schmidt János nevére 

a pécsim, kir. államrendőrkapilány- ' 
ság által kiállított gépjárművezetői j 
igazolványa. A rendőrség felhívja a 
megtalálót, hogy a törvényes követ- . 
kezmények terhe alatt a kapitány- ; 
ságra szolgáltassa be.

Kovács József Gyár utcai lakos ! 
feljelentést tett ismeretlen tettes el
len, mert bezárt lakásából egy pár 
cipőt ellopott.

Weiszenberger Tamásné feljelen
tésére a rendőrség megindította a i 
nyomozást ismeretlen lettes ellen, 
mert a Kölcsey Ferenc utcában ko
csijáról egy pár lópokrócot ellopott.

Rilz Péter külteleki lakás tyúkól- I 
jából 2 ismeretlen egyén több pár ' 
baromfit ellopott. A nyomozás meg 
indult.

HÍREK.
— Esküvő. Éber Margit, id. 

Éber Sándor festőművész leánya és j 
vitéz Pintér Pál főhajónagy október 1 
26 án délelőtt fél 12 órakor a bel- 1 

városi plébánia templomban tartják 
esküvőjüket.

— Malomfőellenöri vizsgák a 
a pénzügyigazgatóságnál. A ba
jai pénzügyigazgatóságon október \ 
25-én és 26 án lesznek a malom- 
föellenöri vizsgák dr Radetzky 
Ágost kir. pénzügyigazgaló elnöklé
se alatt. A vizsgák lefolytatásánál 
közreműködik Halmay József h. 
pénzügyigazgató is Összesen nyolc 
malomellenőr fog vizsgázni.

— Ásványalapraktárt állítottak 
fel a teherpályaudvaron. A Stalua 
Magyar Kőolaj R. T. adómentes 
mezőgazdasági ásványolajraktára i 
kapott engedélyt Baján. A Slatuának ( 
már egy ízben volt Baján üzeme | 
ez azonban 1932 ben megszűnt. A 
Statua uj működési terve, illetve rak
tára holnap nyílik meg a vasúti 
teherpályaudvaron.

— A has gyakori teitsége, a 
rekesz erősebb fellolódása, májtájéki 
fájdalmak, emésztési nehézségek, 
gyomorbélhurut és sárgaság esetei 
ben a természetes ,,Ferenc József" 
keserüviz használalala által meg- 
szüntethetök és az agy, a szem tü
dő vagy szív felé irányuló vértódu 
lások ellensúlyozhatok.

— Elhelyezkedne keresztény uri- 
családnál gyermektelen fiatalasszony 
aki a háztartás minden ágában jár 
tas. Szépen varr, kézimunkázik. Cim 
a kiadóban.

Kf fii ftöWAKÁLYHÁK yvllHLUK KIRÁLYA

OLCSÓ
beszerzési forrása
(Köztisztviselőknek részletre is)

Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon 280.

— A jánoshalmi gyümölcs rá
dió. Jánoshalmán a Gazdakör, a 
Gyümölcs- és Szőlőtermelők Egye 
sülele a nagyobb propaganda bizlo 
sitására a gyümölcsár okai és a fel
hozatalt a rádió hitek között jelezi 
tette A község megtagadta a költ
ségekhez való hozzájárulást. A ké- 
egyesiilet a megye elé fellebbezett 
és a vármegye kisgyülése most I 
méltányosabb határ o. áthozatalra j
utasította a községet.

Bács Bodrog vármegye alispánjától. I 

13392\alisp, 1935. szám-.

■ Hirdetmény.
A vármegyei székháznál beszerelt 

mintegy 12000 klg. súlyú alacsony 
nyomású Buderus rendszerű öntött 
vas gőzkazán részben használható 
fiitő elemekkel és szerelvényekkel 
és szerelvényekkel nyilvános árve
résen a legtöbb Ígérőnek eladóinak.

Nyilvános árverést folyó évi Ok
tóber hó 29-én d. e. 10 órakor 
a vármegyei székház udvarán fo 
gom megtartani.

Baja, 1935 évi október hó 18-án.

Dr. Szabó-Szabovljevits Dusán 
m. kir. kormányfölanácsos, 

alispán.

BAJA-BÁCSKAI 
KÖZMŰVELŐDÉSI

EGYESÜLET HÍREI:
TÉLI SZÍNHÁZI ESTÉK.

A Baja-Bácskai Közművelődési 
Egyesület a Pécsi Nemzeti Színház
zal karöltve az alábbi irodalmi mü
veket mutatja be a tél folyamán.

November 9—10-én. Az oroszok 
egyik legnagyobb Írójának Dosztol- 
jevszki-nek világhírű alkotását Bűn 
és bünhődés (Raszkolnyikov). Szó- 
kelyhidy Adrienné, Vass Irma, Ti
hanyi Piri, Kovács Manci, Pálinkás 
Jolán, Sze ntiványi Béla, Koltay 
Gyula, Oroszlán György felléptével.

November 30. és december 1-én, 
Molnár Ferenc halhatatlan müve, 
Liliom (Egy csirkefogó élete és ha
lála) F. Harcos Irén, Vass Irma, 
Egry Berta, Tihanyi Piri, Szentiványi 
Béla, Koltay Gyula, Rálkai Niván 
és Hajtnásy Lajos felléptével.

Január 11-én, Balbó Collanluka 
színmüvének eredeti bemutatója. Itt 
először, Tiétek az élet. Sz.ékelyhidy 
Adrienna. Egrv Berta, Szentiványi 
Béla, Bende László és Oroszlán 
György felléptével.

Január 25—26 án, Zilahy Lajos 
legújabb s/inmüve Az utolsó szerep, 
S/.ékelyhidy Adrienna, Vass Irma, 
Tihanyi Piri, Lőrinci Ica, Bende 
László, Szentiványi Béla, Rálkay 
István és Oroszlán Gy. felléptével.

Gyékény-, sodrony-, cocusz

lábtörlők
feltűnő olcsón

BESZEREZHETŐK:

UTRY-nál
Erzsébet kir.-u. 38. Tel. 280.

Február 15—16 án, Hunyadi Sán
dor sláger darabja, Lovagias ügy, 
Vass Irma, Majtényi Gabriella, Ti
hanyi Piri, Egry Berta, Szentiványi 
Béla, Danis J., Ralkay 1. felléptével.

Március 7 8. Goethe örökbecsű
müve Faust, Beregi Oszkár, Bakó 
Baba, Szentiványi Béli, Vass Irma 
és Oroszlán György felléptével.

Április 18—19 A N emzeli Szín
ház hatalmas sikerű újdonsága, 
Baskircsev Mária S/ékelyludy Ad 
rienna, Bakó B.tba, Vass bm-r, Egry 
Berta, Tihanyi Piti, Bende Lászl , 
Szentiványi B, Rálkay I. felléptével.

Fenti előadásokra a Pécsi Nemzeti 
S/inház titkára a bérlelgyüjtést meg
kezdte. Hisszük, hogy a bajai kultur 
közönség hiányát érzi a téli színház
nak és a bérlelgyüités eredménye 
ezt igazolni fogia

Bérlet árak : I. r. ülő „Á“ bérlet
ben 1 80 P. Közművelődési tagnak 
„B" bérletben 1 50 P. II. r. ülő ,,A“ 
bérletben 1 40 P. Közművelődési 
tagnak ,,B" bériéiben 1 10 P.

A bérlet aláírásakor csak az utolsó 
részlet fizetendő, a fennmaradt ősz 
szeg minden hó 1-én.

I aptnla jdouos :
Dr. «H «ZV LEMEL.

. . . facsemetéket is 
cyánozok!

Füredi Sándor oki. vegyész
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Cirfusz Ferenc-ulca 12

Lak ás vizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg 
szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A la kás vizsgála i díjtalan.

CORSO
Vasárnap

Fox világfilm

Texas 
királya

Cowboy dráma 2 részben
20 felvonásban

I. rész

Puszták lovagja

II. rész

A rémület háza
Mindkét részt egy műsorban 

tartsuk



« BAJA-BACSKA 1935. október 22.

Régi aranytárgyakat és tört 
aranyat a legmagasabb áron 

veszek.

Kar. zseb, ingaórákat és ékszereket nagy választékban, 
legolcsóbb áron beszerezheti.

Saját óra és ékszer javitó műhely.

Bacsányi József
műötvös és órás

Baja, plébánia templom mellett.

Ha utazni akar
kényelmes csukott kocsiban, 
hívja fel telefon: 314-et. 
VANCSIK bérautós.

Éjjel is rendelhető!

Csukott bérautó 6
személyes 

Minden időben bárhova legelőnyösebben 
megrendelhető laky bérautósnál.
Telefon 375. — Baji, Kígyó-utca 18. szám.

Éjjeli 
szolgáiéWi tort 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 
okt. 21-tól okt. 28-ig.

WÉBER DÉNES
Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára
J Sehol senkinél olcsóbbat,^ 

1 Sehol senkinél jobbat M

Philips Orion j

I
 gyári és saját készítményt! M 

RÁDIÓKÉSZÜLÉKEK U

Kókay szaküzletében R

Városház épület. Telefon 438.

ü Ó

éves szurkosnyár 
fűz hasáb 
akác „ 
szí!
kőris ..
és gömb 
vegyes aprított 
kemény tűzifa

DOROGI 
sajtolt koksz, tojás szén, 

dió szén

Egy szobás 

modern lakás 
kiadó.

Mátyás király-tér 6. szám.

raktárról a legolcsóbb napi 
árban azonnal szállít

GRUNHUTés TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

VÉRTES*  részvény társaság BAJAI FIÓKJA I 
Telefon 52. Ferenclek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafülé sre használjon £
tatai tojásbrikettet, 

kcktzbrikettet, tatai tzalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és 
üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és 

kicsinyben házhoz szállítva.
BBIfiEWSSiSSSSBBBBlKu 'TSSSnHEaKSSEMHHHMHMBaHBBBKBBMn

Saját terme

>

p száraz

2 éves
vágású

ésü tűzifa:
akác hasábfát 
kőris 
«igy
szil
szurkos nyár hasábfát 
fűz hasábfát 
kemény gömbfát 
lágy
aprított akácfát 
apritott tölgy és szilfát 
árban házhoza legolcsóbb napi 

szállítunk.
Eladás nagyban és kinyben.
Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők
BAJA Telefon :

Haynald-u. 13. városi iroda 42.
Telefon : 
tűzifa telep 195.

1 drb. kis gyümölcs 
kosár —12
1 drb. közép „ 
kosár (15 kg. os) —'50
1 drb. közép gyümölcs 
kosár (25 kg.-os) —'70

KASS
Varadi-Érsek-ut 2 5. szám,

árai:
1 drb. nagy gazdasági 
kosár (50 kg.-os) 1'20
1 drb. II kötéses seprű —'45 
1 «t „ III-as —56
1 kg. la rózsapaprika 1'50 
1 kg. édes paprika 2'—

fi Máv. menetrend: érvénye? május 15-től.
Érkezés 
óra perc II onnan? Indulás 

óra perc

7

7

7

7

9

13

13

/4

16

/8

/8

18

19

22

09

25

32

40

26

10

48

20

52

03

27

30

58

25

58

Gara 4 40 Hercegszántó

Ujdombovár

Hercegszántó
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás

Gara

Bpesl, Kiskunhalas
Ujdombovár. Pécs.

Bátaszék
Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás, Csikéria

Nyomatott Rakanek os Goldbwger könyvnyomdájában Raja

5

5

5

8

10

9

14

14

14

15

18

22

22

19

20

31

15

35

50

21

25

29

48

55

50

00

01

Gara
Bátaszék, Sárbogárd. 

Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas
Budapest, Csikéria
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

Baja, Bátaszék, Pécs

Bálaszék, Ujdombovár

Hercegszántó
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest. Csikéria

Gara
Bátaszék, Sárbogárd,

Budapest
Bátaszék, Pécs, 
Sárbogárd, Budapest 
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria
Bátaszék, Ujdombovár,

Budapest


